
 

    ABBA JE AUTORSKÝ VZOR #MARTINASUPOVADESIGN - CELÝ VZOR ABBA AJ JEHO JEDNOTLIVÉ ČASTI A FOTOGRAFIE ZAHRNUTÉ V TOMTO SÚBORE SÚ CHRÁNENÉ                                                                                  

AUTORSKÝMI PRÁVAMI A NIE JE DOVOLENÉ ICH ZDIEĽAŤ ANI VYDÁVAŤ AKO SVOJE.    NAHRÁVANIE A PUBLIKOVANIE VIDEÍ ZAHŔŇAJÚCICH CELÝ VZOR ALEBO JEHO ČASŤ JE ZAKÁZANÁ.  

 1 
ABBA | @2025 copyright MARTINA SUPOVA DESIGN 

Abba 

 
ČO BUDETE POTREBOVAŤ: 

- 5 klbiek Samba od GarnManufaktur s návinom 50g/210m, 75% virgin wool, 25% polyamid – celkovo cca 1050m 

- háčik 4,0 mm  

Veľkosť šatky pri použití odporúčaného materiálu 150 x 70 cm 

SRATKY KU SCHÉME: 

RO / 3RO – retiazkové očko  / 3 ret.očká – ch- chain / t-ch3 

DS – dlhý stĺpik – dc - doube crochet 

3DS – 3 DS do jedného očka (vzor granny) – 3dc v  

2NPRS – 2x nahodený predný reliéfny stĺpik – FPtr – front post treblecrochet 

Pomocné video – návod ABBA SHAWL    

               

 

https://www.colorfullmade-shop.sk/colorfullmade-shop/Samba-c98_1118_2.htm
https://youtu.be/M8rHhVRpCP4
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Postup 

Začíname magickým kruhom, do ktorého urobíme 3RO a 2DS (riadok označený ZR1).  

 

Rad 1 – Otočíme prácu, 3RO a 2DS do prvého očka, potom DS do každého očka. 

 

Rad 2 – Otočíme prácu, RO a DS hneď do prvého očka, DS, RO a do posledného očka 3DS. 

 

Rad 3 - Otočíme prácu, 3RO a 2DS do prvého očka, RO a 3DS do retiazkového očka z predchádzajúceho riadku a DS do 

posledných dvoch očiek. 

 

Rad 4 – Otočíme prácu, RO a DS hneď do prvého očka, DS, RO, 3DS do retiazkového očka z predchádzajúceho riadku 

a 2NPRS okolo 3. DS z predchádzajúceho riadku vzoru granny, potom RO a 3DS do posledného očka. 

 

Rad 5 – Otočíme prácu, 3RO a 2DS do prvého očka, potom vzor *RO, 3DS do retiazkového očka z predchádzajúceho riadku* 

- zopakujeme ešte 1x a potom DS do posledných dvoch očiek. 

 

Rad 6 – Otočíme prácu, RO a DS hneď do prvého očka, DS, potom vzor *RO, 3DS do retiazkového očka 

z predchádzajúceho riadku a 2NPRS okolo tretieho DS zo vzoru granny z predchádzajúceho riadku* - toto opakujeme 

až po posledné 3 očká, tam RO a 3DS do posledného očka. 

 

Rad 7 - Otočíme prácu, 3RO a 2DS do prvého očka, potom vzor *RO, 3DS do retiazkového očka z predchádzajúceho 

riadku* - opakujeme až po posledné dve očká a do nich urobíme DS. 

 

 

Ďalej opakujeme riadky 6-7 až kým nedosiahneme dostatočnú veľkosť šatky, alebo už nemáme vlnu. 

Začistíme všetky nitky, vyperieme vo vhodnom pracom prostriedku a môžeme sa tešiť z novej krásnej hrejivej šatky ☺ 
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